

4月6日0-24时疫情通报

4月6日0-24时,哈尔滨市新增新冠肺炎本土确诊病例5例。其中平房区4例、南岗区1例;新增本土无症状感染者1例,在平房区。上述病例均是在集中隔离管控期间核酸检测发现。新增阳性感染者均已闭环转入定点医疗机构进行隔离观察治疗。专家组依据《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第九版)》,结合临床、影像学表现和实验室核酸检测结果,诊断为新冠肺炎确诊病例和无症状感染者。目前,流调溯源、密接排查、核酸检测、环境消毒和基因测序等工作正在

进行中。

新增确诊病例主要情况:

【确诊病例308】女,新冠肺炎确诊病例(轻型),现住平房区哈南十九路1号。

【确诊病例309】女,新冠肺炎确诊病例(普通型),现住南岗区王岗镇哈达村。

【确诊病例310】女,新冠肺炎确诊病例(轻型),现住平房区哈南十九路1号。

【确诊病例311】女,新冠肺炎确诊病例(轻型),现住平房区哈南十九路1号。

【确诊病例312】女,新冠肺炎确诊病例

(轻型),现住平房区哈南十九路1号。

新增无症状感染者主要情况:

【无症状感染者298】女,新冠病毒无症状感染者,现住平房区哈南十九路1号。

依据《中华人民共和国传染病防治法》《中华人民共和国突发事件应对法》等规定,现提醒广大市民:

请与阳性感染者行踪轨迹有过同时空、同轨迹交集,特别是同时间去过相同地点或乘坐过同车次人员,主动向所在社区(村屯)、工作单位报备,关注官方权威发布,并配合

落实流调排查、核酸检测、医学观察等防控措施。如出现发热、干咳、乏力、嗅(味)觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛和腹泻等症状,请勿自行服药,需规范佩戴口罩到发热门诊排查诊治,就诊过程中避免乘坐公共交通工具,并主动告知旅居史、接触史。

为坚决有效阻断疫情传播,切实做好全市疫情防控工作,保障人民群众身体健康和生命安全,市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控指挥部发布第56号公告,希望广大市民积极配合,严格遵守。

哈市新增6例本土新冠病毒阳性感染者活动轨迹

2022年4月6日0时至24时,经市第六医院、省中医药大学附属第二医院哈南分院确诊并报告新增新冠病毒阳性感染者6例。其中,新冠肺炎确诊病例5例,新冠病毒无症状感染者1例。目前均在以上定点医院接受隔离治疗。

根据流调结果,上述病例均是在集中隔离管控期间核酸检测发现,无活动轨迹涉及场所。

市应对新冠肺炎疫情防控工作指挥部要求广大市民,关注

官方权威发布,进一步提高防范意识,坚持出门佩戴口罩、勤洗手、保持社交距离、推广分餐公筷,垃圾分类投放,看病网上预约等文明健康生活习惯。为坚决有效阻断疫情传播,切实做好全市疫情防控工作,保障人民群众身体健康和生命安全,市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指挥部发布第56号公告,希望广大市民积极配合,严格遵守。

哈尔滨市疾病预防控制中心

2022年4月7日

“爱心大礼包”送到哈达村村民家门口

共600余份,每份装有5斤猪肉、4升豆油、20斤大米、6种蔬菜

本报讯(柏凡露 记者 梁可心)4月7日下午,南岗区委、区政府为哈达村封控区内现有的600多户、1200多名村民,发放了总价值10余万元的食品物资,切实保障哈达村村民在封控期间基本生活需要。

7日下午,南岗区将600余份每份装有5斤猪肉、4升豆油、20斤大米、6种蔬菜的“爱心大礼包”,逐一送到哈达村村民家门口,村民不断向工作人员表达自己对政府的感激之情。

为贯彻落实市委市政府、区委区政府部署要求,自3月27日以来,南岗区王岗镇哈达村实行“区域封闭、足不出户、服务上门”的全封闭管控模式。南岗区疫情防控指挥部第一时间成立现场专班,由来自区城管局、区执法局、南岗公安分局、区人社局、区法院、王岗镇政府、王岗派出所、王岗中心医院及志愿者队伍的300余名党员干部组成。

封控期间,村民生活物资一律由工作人员统一消杀后无接触配送到家门口,有效缓解了封控期间群众的焦虑情绪。因为物资保障到位、服务关爱有加,

防疫·攻坚

Fang Yi Gong Jian

单月产量73万套

哈轴3月份产量创历史新高



建龙哈轴车间内工人有序生产。

本报讯(刘新宇 记者 张鸣霄文/摄)建龙哈轴防疫、生产“两不误”,3月份单月产量完成73万套,产量创历史新高。

3月,建龙哈轴注重基础管理,加强班组建设,提升生产厂班组的执行力、凝聚力与责任意识,并通过对员工的理论和实操培训,促进岗位员工操作水平大幅提升,努力实现产量和销售双丰收。各分厂目标不变、工作不减、全力以赴生产。通过对重点项目进行攻关,使各项生产工序指标稳步提升,轴承产量持续攀升。对影响计划执行的因素,哈轴科学管控,提前预判,克服不利影响,制定原材料平衡方案,确保轴承产能优势发挥,满足上下道工序需求,为产能提升提供良好条件。

通过提升精细化管理水平,哈轴利用信息化手段,实现管理数字化、数字透明化,逐层分解细化落实到位,健全日计划执行体系,利用一切停机时间对设备进行保养、检修。在保证设备维修质量的同时,有效降低故障停机及生产准备时间,从而提升了整体产量。哈轴对新厂新设备快速调试、达产,理顺轴承全周期加工流程,统筹协调生产元素,提升了机时产量、增加了设备可开动数量等措施,助力产能不断提升。



工作人员对慰问物资进行消杀。

增强了村民共同战胜疫情的信心。全体村民严格执行居家隔离,纷纷表示,足不出户也是战斗,一定会好好配合党和政府的工作安排,听从统一号令,不出

门、不走动,做好居家隔离,齐心协力战胜疫情。

“城管蓝”变“大白” 守护冰城菜篮子

香坊区城市管理服务中心在哈达朝阳临时市场筑起防疫屏障

本报讯(张炳琦 记者 霍亮文/摄)面对再次袭来的疫情,香坊区城市管理服务中心的36名“城管蓝”变身“大白”,在哈达朝阳临时市场构建起防疫屏障,确保城市蔬菜供应平稳。

成立36人突击队 紧急进驻临时市场

3月31日中午,香坊区城市管理服务中心接到紧急通知,因哈达市场受疫情影响临时封闭,为保障冰城“菜篮子”、抑制菜价上扬,在香坊区辖区内成立哈达朝阳临时市场。该中心迅速吹响集结号,在一个小时内组建了一支36人突击队,火速赶赴现场。

临时市场地块没有电力供应、没有路灯,近似一片荒地。为了尽快完成开市任务,城管队员们积极协调市城管局路灯处开通道路两旁路灯;协调相关部门设置活动板房作为办公场所,调取两台发电机对活动板房进行供电;组织人员对道路周边设置围挡,进行封闭。同时,为了保证市场安全,压实疫情防控责任,组织对市场周边安装监控系统,并将监控接入手机,助力市场24小时安全运行。

城管变身“大白” 严守市场大门

各项设备设施调试好后,这群“城管蓝”瞬间变身为“大白”,坚守市场防疫一线,严格检查进场车辆提货车单,要求车上所有人员进行扫“双码”并查看48小时核酸检测阴性报告等。

春寒料峭,白天阳光充足,夜晚气温还是零下。队员们需要按照二级防护标准穿防护服、戴面罩等,汗水湿透防护服里的衣服,夜晚大风伴随着气温下降,体感更加寒冷。队员们身穿的棉衣、



城管“大白”检查进场车辆和人员证明。

棉鞋被寒风吹透,队员握笔的手冻得麻木,防护面罩上也都是水汽。现场条件有限,渴了只能喝冰冷的矿泉水,饿了就吃面包,累了就蜷缩在车里稍作休息。可是大家没有一句怨言,结束工作后,队员们互相用酒精消杀,有序地脱下身上的防护“六件套”,每个人脸上都留下深深的口罩勒痕。

两班倒三轮换 24小时值守全覆盖

哈达朝阳临时市场的运行,关系到哈尔滨市民的菜篮子。服务中心主任谢宇峰根据市场进出车辆高峰期和平峰期的人流、车流情况,科学配置人力,36名队

员实行24小时“两班倒三轮换”工作模式,确保临时市场交割区24小时值守全覆盖。

中队长杜宪鹏既要自己带队开展工作,又要保障其他两组队员的日常工作,经常是刚下夜班,又要给上早班的队员运送各种物资。他的兜里始终揣着救心丸,就怕犯病耽误工作。夜勤队长刘肇鹏身体不适,依然坚守岗位,带领队员积极协作。队员李兴汉身高1.90米,现有最大的防护服他勉强穿上,为了避免动作太大扯破防护服,登记车辆信息、扫码测温时,他就“委屈”地缩着头、弯着腰,一“猫”就是三个小时,等到换岗休息时,双腿都僵了。

携手防疫 共筑防线

哈尔滨市教育局致全市师生和家长一封信

本报讯(记者 杨茉)当前,国内疫情防控形势严峻,哈市仍存在本土疫情,疫情防控压力较大。为做好全市教育系统疫情防控工作,维护师生员工和学生家长身体健康和生命安全,哈尔滨市教育局近日发出致全市师生和家长一封信,倡议大家携手防疫,共筑防线。

坚持非必要不外出

市教育局倡议师生员工和学生家长坚持非必要不出,做到“两点一线”往返工作生活地点。出入公共场所主动“扫码”,减少外卖和快递的订购、收发,做好外包装消毒和手部消毒。不前往中高风险地区,师生员工及共同居住家庭成员有中高风险地区旅居史、接触史的,要及时主动向社区和学校报备,并严格落实各项管控措施。

坚持非必要不外出